Vai apgalvojums ir pareizs jāatbild ar jā/nē.

Kustība.

1.)Periods ir laika intervāls , kurā ķermenis veic vienu svārstību?

2)Līniju par ,kuru ķermenis pārvietojas sauc par trajektoriju?

3)Svārstību periods nav atkarīgs no svārsta garuma.

4)Ātrum SI mervienība ir km/h?

5)Paātrinājums raksturo ķermeņa ātruma izmaiņu laika vienībā?

Spēki.

1) Slīdes berzes spēks ir mazāks par miera stāvokļa berzes spēku?

2) Ja rezultējošais spēks ir nulle , tad ķermenis nevar atrasties kustībā?

3) Gravitācijas spēks starp diviem ķermeņiem ir atkarīgs no šo ķermeņu masām?

4) Jo lielāka ķermeņa masa , jo lielāks smaguma spēks darbojas uz šo ķermeni?

5) Kosmiskajā kuģī ,kas riņko ap Zemi ķermeņi atrodas bezsvara stāvoklī?

Darbs Jaud Enerģija.

1)Darbs tiek veikts ja ķermenis pārvietojas spēka iedarbībā?

2)Pa ledu vienmērīgi slīdoša ripa neveic darbu?

3)Jauda raksturo darba veikšanas ātrumu?

4)Ķermeņa potenciālā enerģija ir atkarīga no ķermeņa masas?

5)Divu dažādu ķermeņu kinētiskās enerģijas ir vienādas , ja to kustības ātrumi ir vienādi?

Skaņa.

1)Infraskaņas frekvence ir lielāka par 20 kHz

2) Skaņas atgriešanos pēc sadursmes ar šķērsli sauc par atbalsi? 

3)Dažāda augstuma un skaļuma skaņu jūkli sauc par troksni?

4)Skaņai sasniedzot cietu un gludu virsmu , notieks skaņas atstarošanās?
Siltuma izplatīšanās.

1)Temperatūra raksturo ķermeņa daļiņu vidējo kinētisko enerģiju?

2)Vielai sasilstot , vielu molekulas izplešas ?

3)Koks ir sliktāks siltuma vadītajs nekā metāls?

4)Siltuma daudzumu raksturo temperatūra?

Elektrostatika.

1)Neuzlādētos ķermeņos nav elektrisko lādiņu?

2)Elektriskais lauks pastāv ap katru uzlādētu ķermeni?

3)Stikla nūjiņa uzlādēta pozitīvi jo tā pievienojusi elektronus?

4)Elektronu skaits atomā ir vienāds ar neitronu skaitu atoma kodolā?

5) Divi pozitīvi uzlādēti ķermeņi savstarpēji atgrūžas?

Strāvas stiprums , Spriegums, Oma likums.

1)Elektriskā strāva ir tikai elektronu plūsma noteiktā virzienā?

2)Sprieguma SI mervienība ir volts?

3)Vadītāja pretestība ir tieši proporcionāla spriegumam un apgriezti proporcionāla strāvas stiprumam?

4)Ampērmetra  pretestībai jābūt mazai?
